

下新营村100多户居民用水问题解决了

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)

6月11日,在呼和浩特市新城区大青山街街道下新营村取水点,村民王三拧开水龙头,清澈的水流入桶中。王三对记者说:“现在随时都能接上水了。”

据介绍,王三居住的区域,属于北二环区块拆迁区域,村民分散居住,且原有供水管网破损。目前,有100多户院落未拆除,实际居住者多为租户。一些地势较高的住户家中吃水困难,依靠村里原有两口自备井基础上建立的取水点用水。而下新营村回迁小区御景城没有

接入市政供水管网,也要依靠使用这两口自备井,供水压力大,目前一口井已枯竭,出现用水困难。

6月2日,有住户向媒体和相关部门反映了用水难问题。大青山街街道接到反映后,要求下新营村村委会于3日在取水点安装蓄水泵,保证分时段稳定供水。同时,经与新城区住房和城乡建设局沟通,御景城小区供水管网工程已完成招标,施工单位正进行市政供水管网对接工作。到6月7日,100多户居民的用水问题已得到解决。

村民刘凤香开心地说:“相关部门用5天时间解决了我们用水的

难题。现在大家随时都能用上水了。”

下新营村村委会委员陈利冬向记者介绍:“经过村委会和上级部门5天的努力,首先解决了电力供应问题,然后加装了抽水泵,随后又安装了2个储水罐,可储水2吨。这样,既解决了水压问题,还能储水,实现100多户居民全天取水的需求。”

记者了解到,今年以来,下新营村村委会一直积极解决征拆遗



村民正在接水

留区域居民的生活问题,先后外运垃圾31车,维修下水井8处,完成绿网覆盖3000多平方米,极大提高了该区域居民的生活质量。



时尚秀

6月11日下午,模特展示设计作品。当日,内蒙古师范大学设计学院“智创草原——设计赋能巴彦淖尔”2024届毕业生设计作品系列展暨第三届草原设计艺术节隆重开幕。现场除了揭晓最佳表现奖、最佳创意奖和学院奖,还上演了精彩的毕业服装秀。

伴随着同学和嘉宾的惊呼声,一个个穿着时尚的模特轮番登台,展示毕业生们的服装设计作品,诠释经典与流行、传统与现代,赢得阵阵掌声。

据介绍,此次毕业作品展主题为“设计丰收 智创草原——设计赋能巴彦淖尔”,设计作品以服务当地设计与实践为基础,针对当地经济社会文化发展所提出的问题给出设计解决方案。内蒙古师范大学设计学院将与巴彦淖尔市共同持续发力,在贯彻新发展理念,创新驱动、人才培养方面进行深度合作,推动项目成果就地转化,实现各项事业高质量发展。

文·摄影/草原云·北方新报记者 张巧珍

“警察同志,请吃糖!”

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)“警察同志,太感谢你们了,请吃糖!”近日,在呼和浩特市公安局新城区分局丁香派出所一站式综合服务大厅,一名女子来到工作人员面前,将一把糖果递到工作人员手中。

5月27日,这名女子来到服务大厅,焦急地请工作人员帮忙落户。工作人员一边安抚她的情绪,一边了解情况。据介绍,该女子抱养了一个孩子,因历史原因,多次找相关部门

为孩子落户却因手续问题失败,现在孩子面临上不了学的情况。工作人员将这些情况汇报给派出所领导,在和上级部门多次请示汇报后,该女子也积极配合补充相关材料,最终顺利帮助孩子落户,于是就有了开头那一幕。

这名女子非常感谢丁香派出所工作人员及所领导认真负责的工作态度,送来糖果表示感谢。她说:“孩子已经顺利报名,上学问题解决了,这对孩子一生非常重要!”

“减肥神药”竟装在猫粮袋里?

新报讯(草原云·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京)近日,呼和浩特市公安局回民区分局环食药侦大队民警远赴山东省郓城、菏泽、巨野等地,摧毁一个通过网络平台分销添加有毒、有害成分减肥药的窝点,抓获两名犯罪嫌疑人。

4月25日,回民区分局环食药侦大队接到群众报警称,自己通过某网购平台购买了一款减肥药,收到商品后,仅服用两粒后就出现了头晕、恶心等不良反应,怀疑减肥药可能含有有毒有害物质。民警围绕线索展开核查,并将涉案减肥药送检。根据司法鉴定中心作出的技术鉴定,从该减肥胶囊中检测出西布曲明成分,含量达1.24mg/粒。

据介绍,西布曲明是一种中枢神经抑制剂,服用后会导致心跳过速、失眠、头痛、精神恍惚等严重后果。早在2010年10月,就被国家食品药品监督管理局宣布停止生产、销售和使用。

环食药侦大队迅速立案侦查,并锁定涉案网店,在搜集掌握前期线索及证据后,民警从5月9日开始,奔赴千里连续作战7天,在郓城、菏泽、巨野等地调查取证,蹲守摸排。在当地警方配合下,于5月11日在菏泽市郓城县随官屯镇,将两名犯罪嫌疑人付某、代某抓获,并直击犯罪现场和发货过程,查获面单机设备1台,各类包装材料500余套,在印有猫粮的包装袋中,查获减肥药胶囊成品3000余粒,涉案价值10万余元。

经审讯,付某、代某如实交代了从今年4月起通过网络以3.5元/粒的价格购进涉案减肥产品后,冠以“魔仙清牌黄金海岸清源胶囊”的名称进行包装,并以9元/粒的价格通过网络平台销售牟利的犯罪事实,制假销售额已达5万多元。两名嫌疑人已于5月14日被押解回呼和浩特,因涉嫌生产销售有毒有害食品,被公安机关采取刑事拘留,目前案件已被移送检察院。

【提醒】 网络销售非法添加西布曲明等成分的减肥食品是常见高发的危害食品安全犯罪。针对不法分子借助网络平台销售有毒、有害减肥食品的情况,消费者在购买减肥产品时要谨慎辨识,特别是对宣传能够快速减肥的产品要提高警惕,切勿因盲目追求减肥效果而忽视产品安全。